



كلية العلوم

القسم : الرياضيات

السنة : الاولى

المادة : تحليل رياضي ١

المحاضرة : الثالثة / عملي

{{ مكتبة A to Z }}

مكتبة A to Z : Facebook Group

كلية العلوم ، كلية الصيدلة ، الهندسة التقنية

3

يمكنكم طلب المحاضرات برسالة نصية (SMS) أو عبر (What's app-Telegram) على الرقم 0931497960

.....: الدكتور

المحاضرة:

.....-3- عملي



.....: التاريخ

A to Z Library for university services

.....: القسم: الرياضيات

.....: السنة: الأولى

.....: المادة: تحليل رياضي

السؤال الأول:

أثبت تقارب كل من المتسلسلات:

$$\textcircled{1} \sum_{n=2}^{\infty} \frac{\ln(1 + \frac{1}{n})}{\ln(n) \ln(n+1)}$$

$$= \frac{\ln(1 + \frac{1}{n})}{\ln(n) \ln(n+1)} = \frac{\ln(\frac{n+1}{n})}{\ln(n) \ln(n+1)}$$

$$= \frac{\ln(n+1) - \ln(n)}{\ln(n) \ln(n+1)}$$

$$= \frac{\ln(n+1)}{\ln(n) \ln(n+1)} - \frac{\ln(n)}{\ln(n) \ln(n+1)}$$

$$= \frac{1}{\ln(n)} - \frac{1}{\ln(n+1)}$$

$$S_2 = \frac{1}{\ln(2)} - \frac{1}{\ln(3)}$$

$$S_3 = \left(\frac{1}{\ln(3)} - \frac{1}{\ln(4)} \right) + \left(\frac{1}{\ln(2)} - \frac{1}{\ln(3)} \right)$$

$$= \frac{-1}{\ln(4)} + \frac{1}{\ln(2)}$$

$$S_n = \frac{-1}{\ln(n+1)} + \frac{1}{\ln(n-1)}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} S_n = 0 + 0 = 0$$

المجموع الكلي يساوي 0

(2) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{4}{n\sqrt{n}}$

$$= 4 \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n \cdot n^{\frac{1}{2}}} = 4 \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^{\frac{3}{2}}}$$

$\alpha > 1$ $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^{\alpha}}$ متسلسلة متناهية $\leftarrow \alpha = \frac{3}{2} > 1$

(3) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{\sqrt[3]{n^2}}$

$$= \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^{\frac{2}{3}}}$$

$\alpha = \frac{2}{3} < 1$

$\alpha < 1$ $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^{\alpha}}$ متسلسلة متناهية $\leftarrow$

4- $\sum_{n=1}^{\infty} Cg \frac{1}{n}$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} Cg \frac{1}{n} = Cg \left(\frac{1}{\infty} \right) = Cg \cdot 0 = 1 \neq 0$$

١ ≠ ٠ فليس متسلسلة هاردي-ليبيس

5- $\frac{1}{n(n+1)} = \frac{a}{n} + \frac{b}{n+1} \quad \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n(n+1)}$

$$1 = a(n+1) + bn$$

$$1 = an + a + bn$$

$$1 = n(a+b) + a$$

① أهمل

$$a+b=0 \Rightarrow a=-b$$

$$a=1$$

② أهمل

$$1 = -b \Rightarrow b = -1$$

$$\frac{1}{n(n+1)} = \frac{1}{n} - \frac{1}{n+1}$$

$$1 - \frac{1}{2}$$

$$\frac{1}{2} - \frac{1}{3}$$

$$\frac{1}{3} - \frac{1}{4}$$

$$\vdots$$

$$\frac{1}{n} - \frac{1}{n+1}$$

$$S_n = 1 - \frac{1}{n+1}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} S_n = 1$$

متسلسلة هاردي-ليبيس

$$\sum_{n=1}^{\infty} \sin \frac{1}{n} \cdot \cos \frac{1}{n}$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n} \left(\begin{array}{c} \text{الـ رتبة} \\ \text{الخ. س. ا. ب. ع. ق. د. هـ} \end{array} \right)$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sin \frac{1}{n} \cos \frac{1}{n}}{\frac{1}{n}}$$

$$\lim_{h \rightarrow \infty} \frac{\sin \frac{1}{h}}{\frac{1}{h}} = \cos\left(\frac{1}{\infty}\right)$$

محاضر الفيزياء السلسلة من خمسة وأربع

﴿ الله متعال ﴾

⑦ $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{n^2}{n!}$

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{n^{n+1}}{n^n} = \lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{(n+1)^2}{(n+1)!}$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+1)^2}{(n+1)!} \times \frac{n!}{n^2}$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+1)^2}{(n+1)n} \times \frac{n}{n^2} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n+1}{n^2} = 0 < 1$$

١٠٠

8- $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n} \left(\frac{3}{5}\right)^n$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\frac{1}{n} \left(\frac{3}{5}\right)^n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\frac{1}{n}} \cdot \sqrt[n]{\left(\frac{3}{5}\right)^n}$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{\sqrt[n]{n}} \cdot \frac{3}{5} = 1 \cdot \frac{3}{5} = \frac{3}{5} < 1$$

المسلسلة متقاربة حسب اختبار كوشي

9- $\sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{2n+1}{3n+1}\right)^{\frac{1}{2}n}$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\left(\frac{2n+1}{3n+1}\right)^{\frac{1}{2}n}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \left(\left(\frac{2n+1}{3n+1}\right)^{\frac{1}{2}n}\right)^{\frac{1}{n}}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \left(\frac{2n+1}{3n+1}\right)^{\frac{1}{2}} = \left(\frac{2}{3}\right)^{\frac{1}{2}}$$

$$= \sqrt{\frac{2}{3}} = \frac{\sqrt{2}}{\sqrt{3}} < 1$$

المسلسلة متقاربة حسب اختبار كوشي